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Передплата

на «РУСЛАНА* виносить: 

в Австриї:
і на цїлий рік . 10 зр. (20 кор.) 
і на пів року . о ар. (10 кор.)
І на чверть року 2 50зр. (о кор.) ;
• на місяць . 8о кр. (1 к. 70 с.)

За границею:
на цілий рік . . 1(5 рублів 

або 36 франків 
на пія року . . 8 рублів

або 18 франків
і Поодиноке число по 8 кр. ав. І

• Вирвеш ми очи і душу ми вирвеш: а не возьмеш  милости і віри не возьмеш , 
бо руске ми серце і віра руска.» — 3 Р у с л а н о в и х  псальмів М. Ш ашкевича.

Виходить у Львові що дня 
крім неділь і руских сьвят 
о год. 6-ій пополудни.

Редакция, адмінїстрация і 
експедиция .Руслана» під ч. 9. 
ул. Коперника (Лїндого ч. 9.) Екс
педиция місцева в Аґенциї Со- 
коловского в пасажі Гавсмана.

Рукописи звертав ся лише 
на попереднє застережене. — 
Реклямациї неопечатані вільні 
від порта. — Оголошена зви
чайні приймають ся по ціні 
10 кр. від стрічки, а в .Наді
сланім» 20 кр. від стрічки. По
дяки і приватні донеееня по 
16 кр. від стрічки.

„Руский апетит“.
Дуже часто любить польске дневни- 

карство в противставленю до положена 
Русинів в Галичині вказувати на положене 
Поляків в Познанщинї або Українців в Ро- 
сиї. Насамперед така самохвальба, що ось- 
то я, мовляв, не такий гнобитель, як там 
той Прусак або Москаль, нагадує певного 
чванька ‘ перед Господом в св. письмі а 
вдруге, порівнане се тут ні при чім. Там 
Прусак і Москаль є самі правителями сво
їх держав і правлять ними по своїй само
волі. Тут же в Галичині, хоч на чолі пра- 
вительства стоять Поляки, всеж таки они 
е австрийским урядниками і мусять числи
ти ся з волею і поглядами на найнисшім 
місці, а такцж з центральним правитель- 
стном, від якого они всеж таки залежні. 
Не одно мусять они робити, що їм вору- 
чать з гори, хоч часом се їм не но нутру, 
мусять нераз піддати ся впливам і волі 
центрального нравительства.* Той вилив 
з гори і вплив центрального нравительства 
відбивав ся і на сеймовій більшости, а хоч 
она нераз гороїжить ся проти краєвого і 
центрального правительства, мусить нераз 
подати ся і уступити, як в горі наведені 
події засьвідчають. Таке порівнане з Пру
сами або Росиею було-б отже хиба т ;д ї 
можливе і показало-б ся в правдивім сьві- 
тлї, колиб Галичина мала що-до управи 
бодай таке становище як Хорвация супро
ти Угорщини, тоді могли-б ми добачити, 
о скілько устунчива і вирозуміла була б и * 1 
соймова більшість і польска суспільність 
для потреб і домагань руского народу.

На останку годить ся ще сказати кіль
ка слів про се нарікане Поляків, мовби то 
всі уступки робрені в користь Русинів,

Наталь Вахнянин.

Інтервю і-ра Втом з о. Оетруюіи.
— А як же погодити Ри скупі в на кобилках 

з водними жителями?
— Се нічого не значить, госп. доктор! 

Культура зробила Все! Словіпе жили первістно 
на воді, а потому плугом осушили край і риска
ли собі на кобилках. Так само було і в Поль
щі. Польща була давнїйше також покрита во
дою. На доказ того скажу вам, що ЖашТа, ла- 
тиньческе игиіа, рівнаєсь нїмеческому ~\\е11е, з 
того ІТег.уе/, ТРй/а, фіньске меззі, мадярске гіг, 
кельтицке Ї5, мів — вода.

— А Поляки рискали? — спитав др. Ви-
чоса.

— Доперва аж Крак оженив ся з Бандою.
— Не розумію того.
— А мені то все ясно як на долони. Крак, 

бачите, або Крок, то одно що Хоре, бог сонця. 
Отжеж як сонце оженилось з водою, т. є., Крак 
з Бандою, то Польща осушилась і Поляки мо
гли також рискати на кобилках. Уегзіапсіеп.

— Ви о. крилошанине, чудеса доказуєте 
з вашою фільольоґією.

— Я трудив ся над тим 40 літ. У мене,

прошу, 40 скринь самих манускриптів. Тут має
те все, що по мені в 100 літах ще не напишуть. 
От і Партицкнй нависав недавно, що автор .Сло
ва о полку Ігоревім» був Галичанином, а тоє 
мнїніє сидить в моїй скрині Мг. 12. в манускрип
ті вже від 1850. року. Прокопчица ОаЬсгапзкі- 
зсЬе Рга^е маєте в скринцї 14г. 9. також в моїм 
манускрипті. Мнїніє Мікльосїча о »Ни8а1іеп« — 
скриня 14г. 29. Мнїніє Новосїльского о «русал
ках» — скриня 14г. 25. Тут 14г. 17 повна скриня 
о .Коручунї =  Краку»; тут 14г. 11. — все що 
хто-небуть писав, або напише против «крале- 
дворскої рукописи». Тут, в скрині І4г. 39, збитий 
на квасне яблоко Шараневич з своїми розкопа
ми в Галичи; тут статі до «Слова* о україно
філах, зовсім розумнішій, від .Записок» Тита 
Блоньского...

— Але о. крилошанин допустились такой 
пляґіяту на моїм «Зеркалі», де я від рискати 
виводжу слово рись?

— 0 ні, госп. доктор! В моїм манускрипті 
з 1800. року стоїть не тілько рись але і брись, т. 
є., такий пес, що за курами рискає. Є там і фо- 
рись, що лайтнантам по пиво рискає. Тут є і 
фильольоґіческо-сатирическоє разсужденіє о мо
їм власнім прізвиїци: Петрушевич.

— Може також від рискати? — спитав Ви- 
чоса, усьміхнувшись з легонька.

Не сьмійтесь, я вам зараз се докажу. Б а
чите: Пет походить від греческого ттітоиас-літати;

мовби то узгляднене ріжннх потреб рус- і перепони з боязни, що він може ІІ0ШК0- 
ского народу відбувало ся коштом поль-ідити краківскій асекурациї, поки аж ґр. К. 
ского стану посїданя, мовби се справді Баденї переломив сі перепони. Тимчасом
випирало Поляків із східної Галичини. На
глядні події сим жалям виводженим по 
польских дневниках рішучо перечать.

Гляньмо передовсім на поле шкіль
ництва. Що в львівскім університеті є де
які рускі катедри. се зовсім не вкоротило 
ані на мілїметер польского стану посїданя, 
хиба, що може деякий професор польский 
троха менше дістане такс, наколи н. гір. 
руский иравник робить іспит або докторат 
в рускій мові перед руским професором.

Рускі Гімназиї у Львові, Перемишлі, 
Коломиї і Тернополі в нічім не вкоротили 
польского стану посїданя, бо для польских

показало ся в практиці, що хоч .Дністер» 
значно розвинув ся, »Краківскому товари
ству» не зменшив ся єго стан посїданя і 
що ще вельми широке поле для обидвох 
асекураций лежить облогом.

Отак в дїйености виглядає сей стра
шний .руский апетит», яким Пгіеппік роїакі 
і ціла єго компанія пугає польску суспіль
ність. Русини не посягали і не посягають 
за чужим — »не чужого ми бажаєм, а 
свого то права», — а хотять розвивати ся 
і жити своїм житєм і не перестануть до- 
магати ся, щоби було вп.мірене сиіцие зи и т . 
На таких лише основах можуть розумно

середних шкіл нема ще потрібного числа; уложити ся межинародні відносини обидвох 
учителів, отже польскі учительскі канди- тут поселених народностий, а противне тим 
дати не можуть жалувати єн, щоб Русини основам поступованє мусить і буде все 
їм відобрали хліб. До того ще в руских викликувати невдоволенє і огірченє, бо 
ґімназиях системізовано посади для поль-!руский нарід вже дійшов до сьвідомости 
скої мови і на тім ще зискав польский’ своїх прав і буде все рішучо допоминати 
стан посїданя. Заведено кілька руских шкіл ся їх справедливого виміру .без огляду 
вправ при учительских семинариях. Спер-: на те, чи в соймї будуть єго заступники, 
шу зам іцувано там посади самими Русина- чи ні, чи они будуть дійсні, чи лише від 
ми, а тепер вже деякі місі>. заняли Поля |паради».
ки. Чи се може значить вкорочене поль- -.............
ского стану посїданя.

В усіх урядах, чи політичних, чи су
дових, чи скарбових все ще проявляє ся 
велика недостача сил. Містять ся там по
при переважнїйшім числі Поляків також 
Русини, але не можна ніяк сего доказати, 
мовби Русини забрали місця Полякам!

На економічнім полі .Народна Торго-

Виборчий рух.
По малій перепалці з москвофілами »ДФ- 

ло« трубить в передній статї полїдного числа 
на „гуртуйтесь!" Подавши короткий перехід всіх 
виборів від часу конституцій, констатує „Д'Ьло",

вля» і рускі крамниці не виперли нігде 'щ о при послїдних виборах москвофіли не узп- 
Поляків, а хиба може жиди тут і там м о-'скали  були ані одного мандату: „В таких обста- 
жуть жалувати ся, що Русин не піде до . винах цілком природно, що москвофіли стали 
жидівского краму, а купує в своїм. Так! нараз дуже побивати ся за спільним поступова- 
само й з » Дністром*, котрого заснованю і нєм руских сторонннцтв при виборах. Давнїйше, 
краєве гіравительство довго клало всякі коли они мали більшу силу, власне опи були

руше або руш є одно, що рух  або рист\ вич є 
окінченє.

— То о. крилошанин суть подвійний рискун?
— Так є: твердий Русин або Рискун му

сить бути подвійний.
— А якже стоїть справа з тим, що о. кри

лошанин. Русинів назвали також Дромитами ?
— Зовсім справедливо, бо бібраажіо значить 

бігати, скакати або рискати, звідси іпподрйииа, 
наші хоньскгї ристалигца, дристалигца, рист, дрист
і т. д.

— То може-би о. крилошанин розтовкува
ли мені нині і своє мнїніє о »Троянї яко соби- 
рателю земель руских?» — просив дальше др. 
Вичоса, видячи, що о. крилошанин так дуже 
розрискались на фільольоґіческім ристалищи.

— З  охотою, госп. доктор. Партицкнй, ба
чите, є в крайнім заблужденію. Він Трояна ро
бить Ґотом. А у мене Ґотами суть лиш Гуцули. 
Відкиньте лиш окінченє иї, маєте Гуц, а з гуц, 
гоц, гот вийде — воі. З  Трояном иньша справа! 
Слово се зложене з Тро і ян. В Тро є корінь 
тррр...', від того трубка, а понеже трубка є рур- 
кою, то Тро означає Рурика. Понимаєте?

— А длячого собиратель?
— Бо в ян  корінь я  значить ^геіГеп, пеЬ- 

т е п , то само, що я-ти, егц'о ян— собиратель, ро
зуміє ся русских земель. Длятого автор «Слова» 
пише виразно: »Тррр-убьі тррр-ублят'ь вт» Нові- 
град'Ь». Уегзіапйеп?
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найбільшими противниками згоди межи Руси
нами, і ще при кінци 70-их років они народов
ців зовсім ігнорували, аж повне фяско їх на по
літичнім і економічнім поли та появленє і вплив 
народних орґанів «Батьківщини" і „Д’Ьла" зму
сили їх до зміни тактики. Та менше о ті да- 
внїйші часи. Але вжеж в недавних часах, за 
спільної акциї виборчої, москвофіли, а іменно їх 
орґани ираси, помимо тої спільної акциї, просто 
в перфіднпй спосіб рили против своїх союзни
ків. Досить вказати на поведене попередника 
нинїшного „Галичанина» при соймових виборах 
в р. 1889, котре було того рода, що навіть ре
презентанти москвофілів в спільнім комітеті' не 
сьміли его оправдати і комітет той мусїв дава
ти ему упімненє. Або деструктив іа робота «Га
личанина» при торічних виборах до ради дер
жавної! З одної сторони «Галичанин" в правди
во фарисейский спосіб ніби то побивав ся стра
шно за згодою, за консолїдациею, а з другої 
сторони помішував неустанно найзаїльші статі і 
найпоганїйші клевети против народовців і їх 
репрезентантів. А пару місяців перед тим м о
сквофіли не вагали ся виступати навіть против 
такого прихильника консолїдациї, як др Олес- 
ницкиіі, при доповняючім виборі в Жидачеві. 
По таких досьвідах ми мусїли мати ся на бач- 
ности. Длятого ми тепер, скоро тілько зачало 
знов заносити ся на щось подібного, помістили 
тиждень тому статю и. Будзиновского «Вже ри
ють". Очевидно, що статі, подавані з підписом 
автора, містять погляди і твердженя того, хто 
підписаний, але поміщене статї п. Будзиновско
го нехай буде пересторогою для фарисеїв межи 
москвофілами, а специяльно для «Галичанина». 
Давнїйша деструктивна робота не сьміє повта- 
ряш  ся, сли має стояти яке порозуміне при 
акцпї виборчій».

З і Стапиславова пишуть нам : Кождому 
обзнакомленому з відносинами в станиславів- 
скім повіті прямо сьмішно робить ся, коли ви
читає в часописах, що кацапи в Станиславові 
зорганізувались і завязали комітет в цїли пере
ведена виборів до сойму з четвертої куриї. І ко- 
му-ж там було організуватись? Таких кацапів, 
що мають голос в хлопскій куриї, є на в.есь ста- 
ниславівский повіт аж... трех, а се: парохи в Га
лини, Микитинцях і Єзуполи, а решта кацапів 
то кілька станиславівских урядників, що мають 
право вибору лиш в міскій куриї, ось вони: 
проф. гімн. Труш, урядник рах. дирекциї скарбу 
Лїсковацкий, катехпт гімн. Семенов, радник су
ду Проскурницкий, адвокат Алексевич, врешті 
можна-б зачислити ще тут цілу славетну капі
тулу з виїмком одного Русина, хоч се лиш Ру- 
тенцї в роді славнозвісного політика б. мітрата 
Фациєвича: они з Русинами Русини, з кацапами 
кацапи, з Поляками Поляки, а при виборах голо
сують лиш на Поляка. Деж тут взяти їм ви
борців управнених до голосованя з хлопскої ку-

— Кіаг м/іе ЗсЬим'ісЬз! -  відвітив Бичоса.
— Тепер вже догадуюсь, що і «сім віків Троя- 
нових» то певно символичне число для «семи 
Явдиків».

— 8еЬг £иІ, Ьепе сііхівіі! — перебив о. кри- 
лошанин, радий тому заміту. — У вас госп. Ви- 
чоса, видимо є талант до історическо-фільольо- 
ґіческих разсужденій. Ви прочитайте лиш мого 
«Корочуна-Крака», а перевисшите всіх таких 
Мікльосічів, Житецких, Максимовичів і других 
українофілів; хотя, мушу признати, в їх назві 
корінь кра, кро, кру, кар, кор означає Хорса, т. є. 
сонце.

— То они суть любителі сонця або прав
ди? — замітив Вичоса.

— Та на то виходить — признав дуже не
радо о. крилошанин.

— А слово ка-іріп? — спитав др. Вичоса.
— Чи не пошеп — с т е п ?

О. крилошанин задумались і видимо посу
мніли. Замітка д р а  Вичоси вразила їх дуже 
немило.

— Не журіть ся тим, о. крилошанине, таж 
і цапи рискають.

— Цап, кап....кап....цап.... почали о. крило
шанин, але др. Вичоса сів в одній хвили на 
свою палицю і порискав в свою редакцию.

1886.

риї? А наші хлопи в Станиславівщинї не дурні, 
они добре провчать панка кацапского кандида
та, куди стежка в горох; від них він не лиш не 
дістав би ніякого голосу, але колиб показав ся 
на село, то знав би, як смакує хлопекий пара
граф. Ось, панове кацапи, не дуріть сьвіта й се
бе, бо ви в Станиславівщинї не то в повіті в 
селах, де не маєте права полосованя, але й в 
місті самім, де можете голосувати, нічого не 
вдієте! Шкода заходу!!!

Польскі дневники оголошують дальші кан
дидатури на послів: в місті Львові кандидує Ру- 
товский (з сїльскої куриї: др. Кость Левицкий, 
Мерунович, Брайтер). З  сїльскої куриї в короснень- 
скім окрузі кандидує н. Стапіньский, а дотепе- 
рішниїї посол з сеї куриї п. Август Ґорайский 
старає ся о мандат з міст Сянік-Коросно, де лю- 
добц'ї висувають кандидатуру шевця ІІєха. З  ку
рні міст Ясло-Горлицї кандидує п. Войтїх Бє- 
хоньский, а з сїльскої куриї властитель дібр п. 
Плоцкий і кс. Ян Кєляр. — 3  сїльскої куриї 
грибівского округа кандпдують нотар Клєменсєвич, 
Гр. Боровский і повномочник дібр Дунїковский 
і господар Цєлюх. — 3 сїльскої куриї сяніцкого 
округа кандидує маршалок Трусколяский попри 
дотеперішного посла Мілана. — 3  сїльскої куриї 
бжозовского округа кандидує кс. Самоцкий і лю- 
довець Врона. В  ново-сандецкім окрузі кандидує 
в сїльскій куриї против дотеперішного посла 
Поточна, п. Знаміровский, бурмістр Криниці'.

Народово-антисемітске сторонництво (Стоя- 
ловцї) ставлять в краківскім повіті селянина Пта- 
ка, в новоторскім повіті посла др. Данєляка, в 
хшінівскім повіті посла Войтиґу, а в мисле- 
ницкім повіті кс. Шпондра.

В бучацкім повіті хотять в сїльскій куриї 
перефорсувати «пагоііом'з капііусіаіигд». Отже 
жадні иньші згляди не руководяті. там, ба на
віть не потрібні до ослоненя сеї акциї, бо ось 
що читаємо в »Рг2Є£І§Фї«: Дня 23. с. м. відбу
ли ся в салі повітової ради в Бучачи перші 
збори повітового коміту для вибору посла з ку
риї меншої посїлости тутешного повіта. На сї 
збори прибуло звиш 80 осіб, а в сім числі більше 
як половина селян зі всіх сторін; не менше бу
ли заступлені і другі верстви Зборам проводив 
презес повітової ради п Мариян бр. Блажовский. 
Делегатом на з’їзд 25. с. м. у Львові вибрано 
одноголосно п. Марияна бр. Блажовского. Опісля 
вибрано тїснїйший комітет, зложений з шести 
членів, якому поручено розглянути евентуально 
можливі до переведена народові кандидатури 
і представити до рішеня повному комітетові!.

В  Стрию на місце др. Фрухтмана старають 
ся о мандат з міста бр. Брунїцкий зі Стрілкова 
і радник Евг. Абрагамович. — 3 міста Самбора 
кандидує Ґіжовский посол до ради державної з 
великої посїлости. В  Новім Санчи з міскої ку
риї (по уступаючім Дунаєвскім) нотар Литинь- 
ский, інфулат кс. Ґуралїк і лікарі др. Кмітович 
та др. Лєман, жид-социялїст.

Дальше з сїльскої куриї подають часописи 
ось які кардидатури: в Лїску повітовий марша
лок Рамулт замість дотеперішнього посла ґр. 
Красїцкого; в Гусятині ґр. Ад. Ґолуховский; в 
Кракові і Домбровій дотеперішні посли Вуйцїк і 
Бойко; в Яслї селянин людовець Древняк про
тив Дати; в Бялій Крамарчик; в Бохнї кс. Сто- 
яловский; в Лимановій дідичі Водзїцкий, Мар- 
шалкович і др. Данєляк.

«Ґалїчанїн» доносить з Перемишля, що там 
в сїльскій куриї зголосив свою кандидатуру др. 
Володислав Чайковский, а що-до кандидатур в 
долиньскім повіті подає, що до львівскої «Русскої 
Ради» зголосив свою кандидатуру на сїльску ку- 
рию лікар др. Евген Озаркерич.

В ід о з в а
до всіх Вп. Земляків в Руси-Українї і не в Ру- 

си-Українї сущих!

Обнїміте-ж, брати мої,
Найменшого брата, —
Нехай мати усьміхнеть ся 
Заплакана мати!

Минулого року, заходами станиславівскої 
філії «Руского Товариства педагогічного», засно
вано в Станиславові бурсу, де-б знайшли приют 
і поміч в науці передусім сини селян та доокре- 
сних міщан. В р. шк. 1900/901. було приміщених

24 вихованців; з тих ходило до шкіл народних 
9, до ґімназиї 10, до семинариї на приг. курс 5. 
Степень визначний одержало 3, перший 14, дру
гий 3, поправки: 4.

Бурса приміщувалась в будинку, що єго 
відступив поки що ВПреосьв. митрополит Шеп- 
тицкий даром, доки не стане будуватись семи- 
нария духовна. Дві недїлї перед кінцем року 
шкільного одержав виділ товариства від проку- 
раториї скарбу зазив, щоб бурса винеслась в 
протягу двох неділь. Зазивови вволено волю і 
бурса лишилась без хати, а річи приміщено в 
однім з тутегнних товариств.

Вихованців в минулім році удержувалось із 
доплат 10—20 К місячно та невеличких добро
вільних датків. Тож і не диво, що бурса ледви 
животіла.

Тепер виділ задумує повести діло зовсім 
інакше. Іменно має на примітї гарне мешканє, 
що складавсь з 7 просторих комнат, кухнї і го
роду. Нагляд педагогічно-дидактичний має намір 
віддати одному з жонатих учителів Гімназиї, а 
до нагляду над кухнею упросити єго жену, за 
що відступило-б ся їм дві комнати з опалом і 
сьвітлом. До нагляду гігієнічно-санітарного упро
сив виділ Вп. д-ра Коцюбу. Взагалі' виділ має 
намір повести бурсу так, щоб она віддавала 
величезну користь вихованцям, стала місцем і 
заборолом народности і обряду будучих робіт
ників на ниві просьвітній і національній, щоб 
діти наших селян та міщан не марнувались по 
нехарних і невідповідних станцнях.

Виділ має намір приняти на рік 1901/902 
ЗО або по можности і більше вихованців за до
платою не меншою як 16—24 К місячно. Кон
курс розписано по день 31 н. ст. липня 1901.

Однакож з огляду на те, що лиш відпові
дне мешканє коштувати ме іцо найменше 1200 
К, а опал, сьвітло, харч, услуга і иньші видатки 
вийдуть що найменше на яких 6000 К, порива
тись на таке діло — то справа не легка. Але 
ми маємо надіїо на численну поміч матеріїяльну 
від всіх Родимців. З  огляду на те, що бурса 
наша має бути» приютом для колишніх вихован
ців будучої рускої ґімназиї в Станиславові, кли
чемо:

Родимці! Молодїж, надія наша! Толе прий
діть нам чим скорше в поміч у начатому ділі! При
силайте численні леертви в грошах і натуралїях, 
а колись вернесь се Вам сторицею! Що жертвуєте 
для  тих найменших братів наших, то вийде в ко
ристь колишніх робітників на ниві просьвітно-на- 
ціональній нашої пригнобленої, поневоленої Руси- 
України.

Всякі жертви або поки-що заяви що-до 
жертв, що їх і пізпїйше зложити можна, просить 
ся присилати на руки Вп. Марияна Якимовского, 
учителя школи видїлової в Станиславові, ул. 
Ґолуховского ч. 65.

В Станиславові дня 23. н. ст. липня 1901.
О. Іван Порайко, катехит семинариї, голова; 

Прокіп Рибчук, професор ґімназиї, Николай Ла- 
стовецкий, професор ґімназиї; Евген Якубович, у- 
читель в закладі карнім; Мариян Якимовский, 
учитель школи видїлової; Михайло Девоссер, учи
тель семинариї; Ем. Кадайска.

З політичного поля.
Галицкі, рускі посли зробили «добрий по

чаток на сецесию». За їх приміром пішли Сло
вінці' в істрийскім соймі, онодї в стирийскім 
консервативні аґраристи, а вчера, як доносить 
телеграма з Опави, в ході нарад в соймі над 
справою випахтованя громадам иольованя по
кинули салю нарад представителї сїльских гро
мад, а то з причини відкиненя їх поправок при 
§§. 11. і 17. Наслідком сего сойм став здеком- 
плєтованим. Чотири сецесиї — се вже важний 
факт, над яким годить ся застановитись. Не 
можна заперечити, що економічні мотиви при 
тих сецесиях становили лише безпосередну при
току до сих сецесий, а причини їх лежать глуб- 
ше в недостаточноунормованій національній кве- 
стиї в австрийских краях. Ся справа стає чим 
раз більше пекучою і оеїнна сесия державної 
ради буде мусїла забрати ся до неї. Справе
дливу основу для національного мира можна 
найти, лише треба зречи ся шовіністичних, са
молюбних забаганок.



На Угорщині відбув ся вчера в тренчинь- 
скім комітатї доповняючий вибір до сойму. По- 
бідив кандидат людової партиї папский підко- 
морник Ал. Ернст, по шаленій, як найбезгляд- 
нїйшій агітації!. Гзагалї опозиция в угорскім сон
мі росте в силу. Угорскі дневники доносять, що 
опозиция має зажадати, аби сойм скликано на 
найблизший час. По мисли угорских законів мо
же в часі парламентарних ферий вже 20 послів 
домагатись скликана сойму. Яко причину сего 
надзвичайного жаданя уважають від кількох 
днів кольпортовану вість, що бувший президент 
міністрів Банфі мав в своїм часі з нагоди об
струкцій в соймі предложити введене абсолю
тизму на Угорщині. В наслідок того опозиция 
домагае ся, аби цілий бувший кабінет Банфіого 
поставити в стан обжалованя.

Тайний змдїл македоньского комітету скли- 
кув до Средця (Софії) велике віче. Запросини 
одержали, по ЗО македоньских емігрантів з Вар- 
ни, Бурґасу, Рущука, Філїпополя, Шумлї, Сли- 
вницї і Старої Загори; по 10 осіб з всіх иньших 
міст, по дві з кождого села, всі Македонці в 
Средци і їх приятелі. Вічб має на цїли наперти 
на правнтельство, аби випустило з вязницї Са- 
рафова і єго товаришів, против котрих акт об
жалованя вже готовий. Говорять, що почин до 
того руху дали Радославісти, котрі надїють ся в 
той спосіб повалити тенерішний кабінет.

В Иьондонї відбуло ся онодї торжест енне 
іменоване Губернатора Каплянду Мільнера по- 
четним членом міста Льондона. Дотичне письмо 
передав єму вчера льорд-майор міста в присут 
ности Чемберляна і иньших міністрів. В промо
ві виголошеній до Мільнера, льорд-майор підніс 
єго визначну діяльність в полудневій Африці. 
Мільнер дякуючи за відзначене, підніс, що хоч 
всі горячо бажають собі мира, хоч Англичани 
хотіли би улекшити Бурам канітуляцию через 
заключенє гонорового мира, то однак ніхто не 
хоче заплатити за се уступками, котрі в будуч- 
ности могли би стати ся небезпечними і ви
кликати повстане Бурів. По скінченю війни Ан
глія буде поступати з Бурами безсторонно, а 
навіть прихильно і покаже їм, що они, хоч 
стратили независимість, не стратили свободи.

Н  О В И II к  и .

— Календар. В п я т н и ц ю :  гр.-кат. Гавриїла 
Арханг.: рим.-кат. Анни. — В с у б о т у :  гр.-кат. 
Акіли, Юста; рим.-кат. Наталії.

— Репертуар руско-народного театру в Яворові. 
В суботу 27. с. м.: «Жидівка вихрестка» а в не
ділю 28. с. м.: «Не ходи Грицю на вечерницї». 
Ві вторник ЗО. с. м. буде послїдне праіцальне 
представлене уступаючого директора д-ра Івана 
Гриневецкого: виставить ся комічна опера «Дон 
Цезар».

Управу руского народного театру з днем
1. серпня обнимає і вести буде в імени «Рускої 
Бесіди» п. Михайло Губчак яко делегат Виділу, 
доки не наступить стала обсада директора за 
контрактом.

— Краєва шкільна рада іменувала: Завідателя- 
ми 2 класових шкіл: Йосифа Гуркевича в Сул- 
ковичах; Йосифа Ґуза в Стенятинї; Здислава 
Кірхнера в Драґанівцї.

Молодшими учительками 2 класових шкіл: 
Віктору Варинодзянку в Лисьци, Марию Вестфа- 
левичівну в Болеховичах, Станиславу Дурбасе- 
вичівну в Балицях, Олену Ненцку в Йрусах, 
Казимиру Зеґадловичівну в Поршни, Марию Бон- 
чальску в Клаю.

Учителями і учительками 1-клясових шкіл: 
Олену Билиньску в Висничи малім, Оле
ну Ґродецку в Циковичах, Ольгу Буркевичівну в 
Дубіци, Владиславу Лїсовску в Дулянах II., І пана 
Качора в Влосани, Михайлину Москалівну в Ша- 
рім, Йосифа __ Рисєвича в Нечайній, Стефанїю 
Лозїньску в Ґривалдї, Стефана Бабія в Бекерс- 
дорфі, Елеонору ІІеньонжківну в Дзялї, Войтїха 
Шатку в Ґронкові, Марию Беднарску в Церекві, 
Казимира Тарковского в ГІереґожалах, Мелянїю 
Булівну в Грабові, Ілию Шалауту в Скоморо
хах старих, Йосифа Любеньца в Журавенку, Га- 
вриїлу Шадковску в Варволинцях, Івана Дель- 
мана в Спасі, Йосифа Лясоту в Хмельнику, Оле
ну Петровичівну в Оравчику, Івана Адамца в 
Будах, Івана Сарматюка в Домаморичи, Севери- 
на Табіньского в Стріжній, Анелю Єльоннівну в 
Боратинї, Михайла Яхимовича в Первятичах, Ілию 
Стебельского в Явчи, Йосифа Файта в Гной- 
нику, Фльорентину Машківну в Довгім калускім, 
Луку Якубовского в Яцовцях.

Кр. шк. рада перенесла: Льва Гарасимовича 
учителя 1-клясової школи в Молоткові на поса
ду старшого учителя 4-клясової школи в Лан-

чинї, Владислава Вроньского учителя 1-клясової 
школи в Рудах-Риси на посаду старшого учите
ля 4-клясової школи в Боженцїнї; Станиславу 
Куліковску учительку 1-клясової школи в Ли- 
пинках на посаду старшої учительки до 4-кля- 
сової школи в Мілані долішній; Антона Павлусе- 
вича старшого учителя 6-клясової школи в До
лині на рівнорядну посаду до школи мужескої 
в Гусятині; Апелю Ґродіку учительку 1 к іясо- 
вої школи в Косцейозі на рівнорядну посаду до 
школи в Звротояицях; Івана Лайку учителя I- 
клясової школи в Хлївчаяах на рівнорядну по
саду до школи в Ільнику.

— Зидїл „Ф ін 'ї руского товариства педагогіч
ного в Станислазові» просить отсим всіх Ви. Чле
нів на «надзвичайні загальні збори», що в’дбу- 
дуть ся дня 3. серпня с. р. о год. 6. вечером в 
комнатах «Рускої Бесіди» ул. Собіского, ч. 28.— 
На порядку дневнім буде: Зреорґанїзовапє.бурси 
і поладнанє иньших важнїйших справ. Виділ 
просить уклінно о громадну участь.— В Стани- 
славові д. 23. липня 1901. За виділ: Прокіп Риб- 
чук, член виділу; Ем. Еідапска, секретарка.

— Княгиня Гогенберґ, женя архнкнязя Франца 
Фердинанда, наслїдника престола, породила до
нечку. Матір і дитина здорові.

Іменоване. Цісар іменував надзвичайного 
професора д ра Рудольфа Зубера, звичайним 
професором ГеольоГІЇ на львівскім університеті.

— Папа римский видав до архиепископів і е- 
пископів у Франциї дуже важний обіжник, в 
котрім містять ся інструкциї, яке становиско 
має заняти францускии єпископат зглядом но
вого заряджена що-до конґреґаций.

— Віче в Турцї устроює тамошна «Народна 
Рада» дня 1. серпня о год. 9. рано в салі пові
тової ради. Дневний порядок: 1) Реферат полі
тичний, 2) економічний, 3) о вивласненю під 
нову зелїзницю.

— «Щедрая жертва» мишам на снїданє Майже 
щодень «Ґалїчанїн» доносить про книжки даро
вані ріжними твердими патріотниками бібліотеці 
«Народного Дома» у Львові. Так нчерашпий «1 а- 
лїчанїн* пише, що н. Антін Солтикевич, шкіль
ний радник і б. інспектор ґімназий в Галичині 
пожертвував згаданій бібліотеці 230 книг і бро- 
шюр на ріжних мовах і 53 річники ріжних жур
налів і часописий. Дальше замічав «Ґалїчанїн», 
що ся бібліотека збогачув ся майже щоденно 
книгами, брошурами, журналами, Газетами і т. 
ин., переважно даровими. — Та чи має хто який 
хосен з сеї бібліотеки ? она все замкнена, бо — 
неупорядкованя.

— Жертва гіпнотизму. Перед двома літами 
молоденька і гарна панна Едвіна Штіллєр всту
пила яко рнсівничка до одного з першорядних 
заведень фотографічних в Будапешті. В тім са
мім ателїє, де працювала панна Шіїллер, сидів 
також молодий Евген Мари. Він залюбив ся в 
своїй товаришці, але без взаїмности. Однак при 
кождій нагоді старав ся він підлестними слова
ми з’єднати собі єї довірє. Дійшло вкінци до се
го, що п-а Штіллєр позволила себе загіпноти
зувати. Тоді Мари в зрадливий спосіб надужив 
єї довіря. Коли она пробудила ся, не могла зда
ти собі справи, що з нею діяло ся. Такі гіпно
тизована повтаряли ся досить часто — а здо- 
ровле панни Штіллєр почало нидіти. До двох 
літ бідна женщина померла, оставляючи сина. 
Родичі дівчини аж тоді дізнали ся про нечесне 
поведене Мария з їх донькою і віддали справу 
прокуратори'!, а на днях має зідбути ся розправа.

— За обиду цісаря Вільгельма і офіцирів нї- 
мецкої армії війсковий суд в Гданьску засудив 
вояка Вавжинка з 128. п. п. на ІО1̂  літ вя 
зницї.

Жадоба маєтку. З  ланьцутского повіта пи
шуть: В Кречовичах убито в ночи дня 15. с. м. 
на-пів глухо-німого господаря Петра Пруца. У- 
битий був чоловіком досить поважним, однак 
любив запивати ся. І власне на повертаючого з 
корчми в ночи по 12. год. засів ся за селом 
правдоподібно єго пасерб Михайло Гальонка і 
убив єго Досьвіта 16. фіри їдучи до лїса знай
шли II. Пруца в рові мертвого. Причиною убій- 
ства була жадоба скоршого посїданя майна. Па
серба увязнено. Слідство веде ся.

— Ювилей компаса. 600 літ минає сего року, 
як винайдено магнетичного провідника, як спо
ряджено перший компас. Як переважна часть 
учених годить ся — винахідником має бути 
Флявіо Ґіоя родом з Пасітано коло Амальфії. 
Вправдї компас був вже тисячі літ перед тим 
знаний Китайцям, але з поза китайского муру 
не дістав ся він до Европи. Китайці прикріплю
вали штабку магнетичного зелїза до корка і до 
недавня ще уживали компасу такої „конструк- 
циі“ Ґіоя спорядив в 1300. році такий компас, 
якого нині уживають всі цивілізовані народи. З 
нагоди 600-лїтного ювилею компаса відбудуть 
ся в Амальфїі за кілька днів величаві тор
жества.

— Весїлє без молодої. З Бачки на Угорщині 
доносять про подію, котра в цілій Угорщині ви
кликала велику еензацию. Річ була така: Перед 
кількома неділями залюбив ся був потомок ста
рого мадярского роду, якийсь Юлій С. в 17-лї- 
тній дочці знаного всюди богача з Моравяцї

Людвика У. і викрав дівчину. Батько дівчини 
пустив ся в погоню за молодою парою і гнав 
за ними до Нового Саду, Кралевича, Земуня, 
Панчови, Верщеца а наконець і до Відня, де на 
жадане батька вмішала ся ще й поліцая і оста
точно батько відобрав доньку назад. Коли пан 
У. вернув з донькою до Моравицї, стала єго на
мовляти богата і впливова родина молодого Ю- 
лїя С. і він остаточного по довгих намовах при
став на то, щоби молодий Юлій С. женить ся з 
єго донькою. На день 18. с. м. першу годину в 
полуднє було назначене вінчане і з’їхала ся бу
ла вся родина молодого з цілої охресности, че
твернями і в сьвітлих народних строях до дома 
батька молодої. Все вже було готове, вже по-
з’їздили ся були всі гості, не було ще лиш ---
молодої. О назначеній на вінчане годині заявив 
п. У. зібраним гостям, що він вислав доньку з 
матїрю за границю, що вінчане не відбуде ся і 
не конче чемно попросив госгий, щоби винесли 
ся з єго хати. В цілій Бачцї ба, й на цілій У- 
горщинї наробила ся подія великої сеизациї а 
вся шляхта є обурена на богача з Моравицї за 
афронт, який він їй зробив і здаєсь, що прийде 
ще до якогось закінчена сеї справи.

— «Розсипані перли».
І знов був я на забаві 
Чи на щастє, чи на горе,
Знов розбурхалось у серці 
Спокійнісінькеє море.

Ми з собою говорили 
Два-три слова, решту очн —
Всьо те впало в моє серце,
І знов в нїм клекоче.

Ой клекоче і филює 
Знов розбурханеє море,
Бо знов був я на забаві,
Чи на щастє, чи на горе.

В. Начовскиіі.
— Гадина у ваґонї. Минувшої неділі пополу

дня. коли поїзд зелїзницї міскої їхав з Гітель- 
дорфу до Відня, зробив ся в однім з ваґонів 
великий переполох. Один з пасажирів добачив, 
що під лавками у ваґонї, там, де є рура до о- 
гріваня вагона зимою, щось зарушало ся. В тій 
же хвили висунула ся зпід лавки півтора метра 
довга їдовита гадина і поповзала ся поволи на 
середину ваґона. Люди у ваґонї іменно же жін
ки і діти страшно перепудили ся і збили ся в 
один куток. Гадина лізла просто до якогось па
на, а той наставив палицю до неї. Гадина ки
нула ся зараз на палицю і обвинула ся довкола 
неї а той пан поніс єї так поволи аж до две- 
рий, отворив їх, вложив палицю з гадиною між 
двері і примкнув, та таким способом забив га
дину.

— Ц. к. Дирекция зелїзниць державних у Львові
оповіщує:

Подібно як минулого року, заведено і в сім 
році на шляхах східно- і західно- галицких зе
лїзниць державних на час від 1.. мая до 30. ве
ресня карти абонаментові 1. 2. 3. класи по ціні 
50, 35 і 20 корон за 15-дневий, а по 75, 50 і 
ЗО корон за 30-дчевий абонамент. Сї карти, ви
ставлені на імя управняють властителя до до
вільно частої їзди а також до перериваня подо- 
рожи без всякого оповіданя ся. Такі самі карти 
абонаментові буде видавати ся також для пере
возу пакунку иодорожного до максимальної ва
ги 30 кл. а то по 6 корон з 15-дневою а по 9 
корон з 30-дневою важностию. Близших по
яснень уділяють всі стициї і бюра інформаций- 
ні зелїзниць державних.

— Дрібні вісти. З днем 1. серпня с. р. війдуть 
в житє почтові складницї зі звичайним кругом 
дїланя: в Ладичинї, тернопільского повіта; в Лап- 
чицї, бохеньского пов.; в Івковій, бжеского пов.; 
в Кавенчинї, мілецкого пов. — ГІ. Мойса-Росо- 
хацкий, маршалок снятиньского повіта, одержав 
дипльом почесного горожаньства міста Заболо- 
това. — Намісництво заборонило «Рільничим 
кружкам» продавати пиво в своїх льокалях. — 
В Крешовицях кало Кракова в ново, відкритій 
копальні ґр. А. Потоцкого горить від онодї дрі
бний уголь, нагромаджений коло штольні в скіль- 
кости кількадесять тисячів возів.

— Родимці! Памятайте на бурсу „Шкільної 
Помочи14 в Самборі.

Т е л єґр а м и .
Олава, 25. липня. Після дискуеиї в шлескім 

соймі над справою винайму польованя грома
дам, посли сельских громад вийшли зі сеймової 
салі, а то з причини відкиненя їх поправок при 
§. 11. і 17. В наслідок сего виходу сойм зде- 
комплєтований.

Берлин, 25. лионя. «Жпдівский загальний 
союз робітничий" в Роеиї оголошує в социялї- 
стичнім «Уопуагія" тайний обіжник росийский
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з дня 8. мая с. р. звернений проти жидів. Після 
сего обіжника, обпду війскових, сповнену жи
дом, мав судити війсковий суд — Місцевий ґу- 
бернатор має крім того праг.о видаляти в адмі- 
ністрацийній дорозі тих, що обиджують війско- 
ві особи, а на жидівскі кагали, де прийде до 
суперечок війскових з жидами, накладати гро
шеві кари. — Проти сих заряджень виступали 
міністри внутрішних справ і судівництва.

Чернівці', 25. липня. Вчера замкнено буко- 
вивьский сойм.

Будапешт, 25. липня. Вчера відбув ся до
повняючий вибір посла до угорского сойму з 
тренчиньского комітату. Побідив кандидат лю- 
дової партій папский підкомсрннк кс. Ал. Ернст, 
проти ліберального кандидата.

части вдоволити хліборобів. Збір жита оціню
ють на І І 1̂  до 12 мілїонів метричних сотнарів: 
пшениці на 35 міл. метр, сотії., ячменю на 10 
міл., вівса на 9 ^  до 10 міл. метр. сотн. Куку- 
руза виглядає лихо, бо нема дощу, так само 
струкові ярини. Хміль розвиває ся добре, стан 
конопель і льну не є вдоволяючий там, де тре- 
ває посуха. Цукрові бураки потребують дощу, 
виноград заповідає ся гарно.
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Вісти господарскі, промислозі і торговельні.

Лєкцийна коміспя
студентів фільософічного виділу львівского уні
верситети, яка остає під зверхним проводом 
проф. Твардовского, поручає здібних інструкто
рів і домових учителів. — Устні зголошеня 
приймають члени комісиї щоденно (навіть в не
ділі і сьвята) на університеті (І п. Саля VIII) 

'межи 12 ’. г о д .— Адреса: Лєкцийна комісия
=  Жнива на Угорщині. З  Будапешту доно

сять, що сего року збіже дає значно менше
зерна, як минулого року. Лише жито може по1 студентів фільософічного виділу, Львів, Унївер-

і ситет.

— РІК ЗАСН0ВАІІЯ 1892. —

асО
Оь
сссгфсгофоо
2X

2

а

Товариство взаїмних обезпечень

„Д Н Т С Т Е Р“
Львів, ринок ч. 10. (дім »Просьвіти<).

О д и н о к е  р у с к е  т о в а р и с т в о  а с е к у р а ц п й н е ,  обезпечає будинки і всї пред
мети движимі против огневих шкід

> Д н їст ер «  п р и п о р у ч и л и  Преосьвящ. Ординарияти Всеч. Д у х о в е н ь с т в у  
І в ір н и м  в с іх  т р е х  Є п а р х ій

Фонди ґваранциині »Днїстра« з днем Зі грудня 1900
Зі і .540 кор 11 сот І 
171 942 і разом

6 000 „ — „ 1620 406 кор 65 сот 
ЗО 924 „ 54 „ |

Фонд резервовии 
Реаерва премії 
Резерва специпльна 
Фонд емеритальний

форм-

ііікод-

Тарифи «Дністра» умірновані Надвпжка річна розділяв ся між членів і 
аворотін За рік 1900 дістають члени 8“/с звороту з премії

«Дністер» виплатив до Зі грудня 1900 відшкодоване 2120 834 чор 
ліквідують ся безпроволочно в присутності! Делегата і 2 членів

Поліси «Дністра» лринимають при позичках гіпотечних .Банк краевий 
ощадности у Львові. Коломиї. Самборі, Долині Снятпні. Городенщ Теребовли Залі 
щиках Городку ' Богородчанах

НА ЖИТЄ треба обезпечатись гілько через -Дністер» в Товариств' ззаімн дбезпеч 
8 Крайові; в таких обезпечень черев -Дністер» іде часте провізні на оусні чубличкі 
добродійні ціни; поліси і квіти видав Краківске Товариство рускі

«Дністер» пошукує спосібних агентів, особливе селян господарів в окрестностях 
близько аґевций «Дністра» Агенти заробили вже 274 964 кор провізніце ще нема

Каса

Зголошеня о агенцій треба вносити до Дирекцій у Львові

Селяне’ убігайте ся тілько о агенти Дністра-
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С01088Е11М Егпззіа ТІкипз,
у Львові, в пасажи „ГЕРМАНА “ ул. Сонїшна. 

Проґрамз від 16. до ЗІ. липня 1901.
При снівучасти війскової музики 80. п. п.

В огороді електрично осьвітленім.
1) ТЬе бгипаїйое, одинока на суші дамска 

трупа акробатска (7 пань). 2) ? Тасіапи, найбіль
ший феномен сьвіта. 3) Тйе ВоуаІ ВапуоІІ Віоз- 
кор, в природній величині плястичні фотографії. 
4) Агіиг гіе Ііріпекі, зьвізда всіляких еквілібри
стів на вежи Айфель. 5) Регііпа, акробатична 
танцерка австральска. 6) Мадйегріа еі біизерре 
СіапаІО, живі чаруючі образи феноменальні, ефе
кти сьвітляні і декорациї. 7) 3 пані Сеііпїе, 3-ех 
панів, чорногорска труна в своїх народних сьпі- 
вах і танцях. 8) ТЬе 5 ВеууаІІ’з, електричні 
сьпівачки. 9) ТНе Рг. МаггаЬт Тгоире, з своєю 
пантоміною.

Нін дня о 8. год. вечером велике предста
влене. В неділю і сьвята два иредставленя. Що 
пятницї Нідії Щ е представлене. Білети вчаснїй- 
ше можна замовляти і набути в конторі ІІльона 
при ул. Кароля Людвика ч. 9. у Львові.

Сезон від і. черзня до кінця вересня

В Микуличинї
над трема Прутами

отворив заряд

„Народної Гостинницї“
зі Львова

ф готель і реставрацію ф
в віллг о. Галайчука.

Заряд приймає купелевих гостин на цілий сезон 
\ на мешканє, також з цілим удержанєм. Сезонові 
домівки в готели під власним зарядом по 2 - 3  
покої по дуже уміренпх цінах. Можна винайма- 
ти і на місяці. Кухня і пивниця у власнім заря
ді, окрема читальня для гостей, купелі в Пруті 
о 200 кроків від готелю, прогульки нетомлячі 
задля догідного положеня місцевості!, а зелїзни- 

ча стация о 150 кроків від готелю.
Зголошеня приймає п. Микола Заячківский 

в Микуличинї.

Розклад поїздів зелїзничих обовязуючий від 1-го мая 1901.
(ПриТвд і нідїзд поданий після часу середно-европейского).

Контора виміни
ц. к. унр. гал. акц.

Банку
Гіпотечного

2 купує і продає

всякі

папери цїшіі

і МОНЕТИ
по н а й д е ш е в ш і м  кур
сі деннім не мислячи ніякої 

провізні.

Д О З

ІІІСП. | особ. 
приходить 
о годині

до Львова

&
ж

А

|_|

1-35

'•20
2-35

Г45

6- Ю 
6-20 
646
7- 45 
740 
800
8- Ю 
8-15 
8-50

11-45
11- 55
12- 55 
1-Ю

314
440
511
5-35
5-50
5- 40
6- 00

Н і ч

8-40
4-31

12-15

7- 36
8- 50
9- 41 
920 
9-50
9-40

10-20
10- 20 
10-02
3-12
335

з Кракова, Берлина, Варшави, Відня 
8 Чернівців (Іпкан, Галацу), Гусятина 
8 Брухович, щод. від 16. мая до 15. вер. вк 
з Я нова
з Тернополя, Бродів на дв. Підвамче

„ „ н а  дв. головний
в Лавочного (Легату) Калуша, Сянока 
8 Соьаля, Рави рускої

з Кракова, Відня, Варшави, Пешту. Берлина 
в Ряшова, Любачова, Самбора 
зі (таниславова (Кересмезе, Потутор) 
в Янова
зі Сколього, Калуша, Хирова а в Лавочно

го від 1. черв, до 15. вер.
а Брухович (16. мая до 15. вер. в нед. і сьв. 
зі Самбора, Борислава, Стрия 

8 Підволочиск (Київа) Бродів на дв. Піде.
„ я я надв.голов.

з Кракова 
з Чернівців, Іцкан 
в Сокаля, Белвця і Любачова

в Брухович (16. мая до 15. вер. в нед. і сьв.) 
в Брухович від 16. мая до 15. вересня щод.
8 Янова від 1. мая до 15. вер. щоденно 
8 Янова (від 1. мая до 15. вер. в нед. і сьв.) 
а Кракова (Відня, Берлина), Ясла, Розвадова
8 Чернівців, Букарешту,
в лавочного (Пешту) Хирова, Калуша 
а Підволочиск (Київа), Бродів на дв. Підз.

» » » на дв. голов.
з Підволочиск Коиичинець на дв. Підвамче

„ на дворець головний

Поїзд
посп. [ особ.

відходить
О ГОДИНІ’

6-25 до Станиславова. П:двисокого, Потутор
155 6-30 до Підволочиск (Київа) Бродів дв. головний
208 643 > > > дв. Підвамче

8-30
2-55

6-35 до Лавочного (Мункача, Пешту) Борислава
8-40 до Кракова (Відня, Варшави), Берлина
900 ДО Сколього,до Лавочного(1. лип. до 15.вер
9-15 ДО Янова
9-25 до Підволочиск, Бродів, Гусятина дв. Підз*
9-42 „ > > дв. гол.

10-20 ДО Сокаля, Белзця, Рави рускої і Любачова
2 40 10-25 ДО Чернівців,

1-25 до Янова від 1. мая до 15. вересня в не-

215
ділі і сьвята

до Брухович від 16. мая до 16. вересня

305
в неділі і сьвята

до Стрия, Сколього від 1. мая до 39. вер.
315 ДО Янова щоденно від 16. мая до ЗО. вер.
3-26 До Брухович шод. від 16. мая до 15. вер.
3-30 ДО Ряшева, Хирова, Любачова

Н і ч
6-Ю ДО Станиславова

1245 С-20
6-30

Кракова (Відня, Берлина. Варшави) 
Янова від 1. мая до 15. вер. т. в дні б.до
а від 16, вер. до 30. цьвіт. 1902 щоденно

6-85 ДО •Іавочного (Пешту) Калуша, Хирова
7-Ю ДО Тернополя, Бродів дворець головний
7-32 „ дворець Підвамче
7-26 ДО Сокаля і Рави рускої
7-52 ДО Брухович (13. мая до 16. в р.внед. і сьв.)

2-51
9-30 до Янова від 1. мая до 15. вересня

ІО’ЗО ДО Чернівців і Іцкан
1100 ДО Кракова, Відня, Варшави
11.10 д о Підволочиск, Бродів дв. голов II
11 32 » « дв. Підза

4-15 до Кракова, Відня, Берлина, Самбора 
Брухович від 16. мая до 15- вер. щод445 ДО

З Л  ІТНА: Пора нічна числить ся від 6 години вечером до 5 години 59 мінут рано.
Час середно-европейский рівнить ся від часу львівского о 36 мінут, а іменно 12 год. часу середно-евронеи- 
гиого == 12 год. 36 мін. часу львівского. — В місті видають білети їзди: Звичайні білети аґенция часонисии 
Ст. І. Соколовского в насажи Гавсмана ч. 9. від 7. год. рано до 8. вечером, а білети звичайні і всякі иньші, 
тарифи, ілюстровані провідники, ровклади їзди і т. п. бюро інформацийне ц. к. аелїаниць державних (ул. 

Брагінких ч. 5. в нодвірю, сходи, 11 , двері ч. 52.) в урядогих годиш ". (8—3 а в сьвята 9 -12).

скидає і відповідає за редакціио Лев Лопатиньский. З  друкарні В. А. Швйковскпго.


